Διαχειρίζομαι τους αριθμούς ως το 10.000

[image: image1.jpg]





· Υπολόγισε έξυπνα το αποτέλεσμα χρησιμοποιώντας τον τρόπο που εσύ θέλεις. (Καλό είναι να βρίσκεις πρώτα το περίπου):
1850+2.999=……………………



5.700+298=………………………
6.900+1.900=…………………..


         4.200+599=……………………….
4.600+3.990=…………………..



7.200+797=……………………….
Εκτιμώ το αποτέλεσμα της κάθε πράξης περίπου και μετά με ακρίβεια .








2.400+1.999=


Επειδή το 1.999 είναι πολύ κοντά στο 2.000, προσθέτω 2.400+2.000 και έχω 4.400 περίπου.








 Αν θέλω να βρω με ακρίβεια το αποτέλεσμα, αναλύω το 1.999 σε χιλιάδες, εκατοντάδες, δεκάδες και μονάδες και μετά τα προσθέτω:





2.400+1.000+900+90+9=4.399











Ή διαφορετικά προσθέτω στο 2.400 το 2.000 και αφαιρώ μετά τη1 μονάδα: 


  


2.400+1.999=2.400+2.000-1=4.400-1= 4.399











